

**EDITAL P.E. nº 020/2018/CORENMS – PAL 020/2018**

**ERRATA**

**ONDE LÊ nos itens 8.9, 12.1.31 e 12.1.33 do Termo de Referência, anexo I do Edital:**

**8.9.** Disponibilizar o veículo com apólice de seguro total (incêndio e colisão), bem como contra terceiros (cobertura física e material);

**12.1.31.** Fazer seguro e manter as apólices vigentes dos seguros do casco, contra terceiros e danos pessoais.

**12.1.31.1.** O termo “casco” consiste no bem segurado, ou seja, o automóvel.

**12.1.33.** Apresentar ao contratante, quando exigido, comprovantes de pagamento de salários, apólices de seguros contra acidente de trabalho e apólice de seguro do casco, contra terceiros e danos pessoais, quitação de obrigações trabalhistas e previdenciárias relativas aos seus empregados que estejam ou tenham estado a serviço do contratante, por força do contrato

**LEIA-SE:**

**8.9.** Disponibilizar o veículo com apólice de seguro veicular - de acordo como praticado no mercado – com cobertura no mínimo contra terceiros (cobertura física e material);

**12.1.31.** Fazer seguro e manter as apólices vigentes do seguro dos veículos, contra terceiros e danos pessoais.

**12.1.33.** Apresentar ao contratante, quando exigido, comprovantes de pagamento de salários, apólices de seguros contra acidente de trabalho e apólice de seguro veicular, contra terceiros e danos pessoais, quitação de obrigações trabalhistas e previdenciárias relativas aos seus empregados que estejam ou tenham estado a serviço do contratante, por força do contrato

**MEIRE BENITES DE SOUZA  
PREGOEIRA  
CORENMS**

**ISMAEL PEREIRA DOS SANTOS  
EQUIPE DE APOIO  
CORENMS**